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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.26.2021.EZ 

EOD; 21257/2021/W 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 27 kwietnia 2021 r.  

- zgodnie z art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób 
zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych  

(t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1842 ze zm.) 
- komisja prowadzona w trybie zdalnym 

 

 
(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 11 min 00 sek.) 

 
 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak połączyła się z członkami Komisji za pomocą komunikatora 

Microsoft Teams i powitała wszystkich zgromadzonych na posiedzeniu Komisji.  

 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia:  
1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej. 
3. Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi za rok 2020.  

4. Sprawy bieżące. 

 
 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
(czas trwania nagrania od 00 min 35 sek.  do 00 min 48 sek.) 
 
Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak stwierdziła przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji.  

 
 

 
Ad. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej.  

(czas trwania nagrania od 00 min. 49 sek. do 44 min 57 sek.) 
 

1) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034  – DRUK NR 2/XVII 

 
Projekty uchwał na drukach 2/XVII, 3/XVII, 3A/XVII i 3B/XVII omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję. 
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034 – DRUK NR 
2/XVII. 

 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – 
DRUK NR 3/XVII 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – DRUK NR 3/XVII. 

 

3) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034  – DRUK NR 3A/XVII 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2021 – 2034 – DRUK NR 
3A/XVII. 

 

4) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – 

DRUK NR 3B/XVII 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
budżetu miasta Elbląg na rok 2021 – DRUK NR 3B/XVII. 

 

5) Projekt uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnej oraz określenia zasad  

ich zbywania, nabywania i wykupu – DRUK NR 4/XVII 
 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
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głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnej 

oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu – DRUK NR 4/XVII. 

 

 

6) Projekt uchwały w sprawie budowy wielofunkcyjnego boiska przy szkole podstawowej 

nr 23 w Elblągu oraz zagospodarowania przyległego terenu – DRUK NR 7/XVII 

 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radny Paweł Fedorczyk   

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka  

• Radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt   

• Dyrektor Departamentu Edukacji Małgorzata Sowicka  

• Radna Halina Sałata  

• Radny Paweł Fedorczyk   

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 0 
Przeciw – 3 

Wstrzymujących się – 3 
 

Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie budowy wielofunkcyjnego 
boiska przy szkole podstawowej nr 23 w Elblągu oraz zagospodarowania przyległego 
terenu – DRUK NR 7/XVII. 

 

7) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki  
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy Miasto Elbląg na 2021 rok – DRUK 

NR 9/XVII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.   

 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie 
Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych dla Gminy 

Miasto Elbląg na 2021 rok – DRUK NR 9/XVII. 

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem pomieszczeń Szpitala 

Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu – DRUK NR 10/XVII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wynajem pomieszczeń Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu – DRUK NR 
10/XVII. 

 

9) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku Prezydenta Miasta Elbląg o 

udzielenie Gminie Miasto Elbląg wsparcia ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju 
Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w Elbląskim Towarzystwie 

Budownictwa Społecznego Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Elblągu – DRUK 

NR 11/XVII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku 

Prezydenta Miasta Elbląg o udzielenie Gminie Miasto Elbląg wsparcia ze środków 
Rządowego Funduszu Rozwoju Mieszkalnictwa na sfinansowanie objęcia udziałów w 

Elbląskim Towarzystwie Budownictwa Społecznego Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością w Elblągu – DRUK NR 11/XVII. 

 

 

 

10) Projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

znajdującym się na terenie Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 12/XVII 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. dotacji 

na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 
do rejestru zabytków znajdującym się na terenie Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 12/XVII. 

 

11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu użytkowego, położonego  

w Elblągu przy ul. Piechoty 10   – DRUK NR 16/XVII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
lokalu użytkowego, położonego w Elblągu przy ul. Piechoty 10   – DRUK NR 16/XVII. 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

Elblągu przy ul. Robotniczej – DRUK NR 17/XVII 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Robotniczej – DRUK NR 17/XVII. 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

Elblągu przy ul. Panieńskiej – DRUK NR 18/XVII 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Panieńskiej – DRUK NR 18/XVII. 

 

Ad. 3. Informacja na temat gospodarki odpadami komunalnymi za rok 2020.  
(czas trwania nagrania od 44 min 58 sek. do 1 h 09 min 25 sek.) 

 

Informację na temat gospodarki odpadami komunalnymi za rok 2020 przedstawił Dyrektor 
Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radna Halina Sałata  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację na temat gospodarki odpadami 
komunalnymi za rok 2020.  

Informacja stanowi załącznik do protokołu.  
 
 

  
Ad. 4. Sprawy bieżące. 
(czas trwania nagrania od 1 h 09 min 26 sek. do 1 h 11 min 00 sek.) 
 
1) Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała o kolejnym posiedzeniu Komisji.  
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 
posiedzenie Komisji.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                 Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska 


